
УЧАСТЬ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ ТА НАУКОВО - ПЕДАГОГІЧНИХ 
ПРАЦІВНИКІВ КАФЕДРИ ХОРЕОГРАФІЇ У ХІІІ МІЖНАРОДНІЙ 

НАУКОВО-ПРАКТИЧНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ 
«СЦЕНІЧНЕ ТА МУЗИЧНЕ МИСТЕЦТВО: ЦИРКОВІ ТА ЕСТРАДНІ 

ЖАНРИ. 
НАУКОВО-МЕТОДИЧНИЙ АСПЕКТ» 

 

   17- 18 квітня 2024 року здобувачі освіти та науково-педагогічні працівники 
кафедри хореографії доєдналися до участі у ХІІІ Міжнародній науково-
практичній конференції «Сценічне та музичне мистецтво: циркові та естрадні 
жанри. Науково-методичний аспект.  
МЕТА КОНФЕРЕНЦІЇ: обговорити актуальні проблеми і тенденції розвитку 
музичного та сценічного мистецтва, аналіз сучасних наукових підходів до 
вивчення виконавського мистецтва і творчості, створення умов та 
рекомендацій щодо вдосконалення сучасної діяльності у сфері музичної та 
сценічної освіти 
ОСНОВНІ ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ КОНФЕРЕНЦІЇ: 
1. Проблеми теорії та історії музичного та сценічного мистецтва. 
2. Сучасні тенденції мистецької освіти: ключові аспекти, перспективи 
розвитку. 
3. Актуальні проблеми методики викладання мистецьких дисциплін у 
сучасних умовах. 
   Здобувачі освіти освітньо-професійної програми «Хореографія» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти доєднались до участі у конференції, а 
деякі здобувачі  підготували матеріали конференції та подали тези. 
 
Світлана Гуляна, здобувачка освіти другого курсу ОПП Хореографія 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти: «Дослідження свого 
унікального «Я» на заняттях з танцювальної імпровізації» 
 
Ольга Стрій, здобувачка освіти другого курсу ОПП Хореографія першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти: «Важливість дисципліни 
«танцювальна та контактна імпровізація»  для розвитку хореографа» 
 
Анна Новік, здобувачка освіти першого курсу ОПП Хореографія першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти: «Сучасний балет України: персоналії 
та специфіка творчості Київських театрів» 
 
 



 
 

 
 
 
18 квітня відбулась практична частина конференції  в якій здобувачі освіти 
ОПП «Хореографія» презентували результати практичної підготовки та 
продемонстрували репертуар творчої майстерні «DANCE ART».  
 

 



 

 



 



 


